
13번 변형문제

첫째항이 -24이고 공차가 자연수 d인 등차수열 이 다음 조건을

만족시키도록 하는 모든 
   값의 합은?

(가)       인 자연수 이 존재한다.

(나) 
  



  를 만족하는 자연수 의 최댓값을 이라 할 때,  

      


 

 이다.



14번 변형 문제

최고차항의 계수가 1이고 ′  ′  ′  인
사차함수 와 양수 에 대하여 함수 를

     










   ≤ 

      

이라 하자. <보기>에서 옳은 것만을 있는 대로 고른 것은?

ㄱ.   일 때,   에서 극솟값을 가진다.
ㄴ. 가 실수 전체의 집합에서 극값을 가지도록 하는 
   자연수 의 개수는 3이다.

ㄷ.   일 때, 
 



≤ 이다.

<보 기>



22번 변형문제

최고차항 계수가 1인 사차함수 에 대하여 함수

 × lim
 




가 다음 조건을 만족시킬 때, 의 최솟값을 구하시오.
(단,   인 실수 가 존재한다.)

(가) 함수 는 실수 전체의 집합에서 연속이다.
(나) 방정식   의 서로 다른 모든 실근의 합은 9이다.



답

9월 13번: 2번
13번 변형: 37 (d로 가능한 값: 1, 2, 24)
9월 14번: 5번
14번 변형: ㄱ,ㄴ (ㄷ은 ≤ 이 아니라  )
9월 22번: 108
22번 변형: 45 (서로다른 두실근과 1개의 중근 -> 45, 하나의 실근과 삼중근 -> 48)


